

**Исправление к статье Е. Ю. Банниковой и В. М. Конторовича
“Изображение внегалактических источников в радио и
рентгеновском диапазонах” (2004, том 9, №1, с. 29-36)**

Уважаемая редакция!

Просим поместить исправление фрагмента текста нашей статьи.

Напечатано (с. 30, 2-я колонка):

Что же касается рентгеновского диапазона [2], то наблюдения в декаметровом диапазоне представляют собой уникальную возможность получить детальную информацию об излучающих электронах, недоступную радиосредствам (табл. 1).

Следует читать:

Что же касается декаметрового диапазона [2], то наблюдения в рентгеновской области представляют собой уникальную возможность получить детальную информацию об излучающих электронах, недоступную радиосредствам (табл. 1).

В. М. Конторович